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E17-viaduct Gentbrugge  -  Herstellingswerken vernieuwd wegdek

Zoals blijkt uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 932 van 24 maart 2021, is 
de constructieve verkenningsfase in verband met de voorgestelde scenario’s voor het 
E17-viaduct in Gentbrugge afgerond. Ondertussen is een ontwerp van startbeslissing in 
voorbereiding.

In de pers van 29 april 2021 lazen we het onthutsende nieuws dat het pas gerenoveerde 
wegdek van het viaduct in de richting van Kortrijk al beschadigd is, waardoor 
herstellingswerken nodig zijn. Die zouden evenwel in het weekend van 8 mei 2021 
worden uitgevoerd. Echt prettig is dat niet voor de buurtbewoners.

Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) informeerde de buurtbewoners per brief. 
Daarin staat dat "de bijkomende werken nodig zijn omdat het vernieuwde wegdek ter 
hoogte van een aantal voegen al schade vertoont". De oorzaak van deze schade wordt 
onderzocht. Het agentschap excuseert zich alvast voor de geluidshinder die de werken 
zullen veroorzaken.

1. Heeft de minister al zicht op de oorzaak van de schade aan het vernieuwde wegdek? 
Zo ja, kan de minister dit nader toelichten?

2. Welke maatregelen zullen er genomen worden om dergelijke schade in de toekomst 
tegen te gaan?
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1. Sommige verdoken voegen blijken inderdaad beschadigd. De oorzaak van de schade 
is momenteel nog in onderzoek. Dit wordt grondig geïnspecteerd en gemonitord. Het 
Agentschap Wegen en Verkeer gaat de schade alvast herstellen om te vermijden dat 
het erger wordt. Op basis van de inspecties en de herstellingen zal hopelijk snel een 
beter inzicht komen op de oorzaak van deze beschadigingen. De werken zijn erg 
weersgevoelig en de huidige weersomstandigheden zijn te onzeker om een kwalitatieve 
uitvoering te kunnen verzekeren. Van zodra de weersomstandigheden beter zijn, zullen 
de werken ingepland worden in een weekend.

2. Op basis van het onderzoek zal de oorzaak onderzocht worden. Momenteel zijn er geen 
aanwijzingen van fouten in het ontwerp. Van zodra meer zicht is op de werkelijke 
oorzaak van de schade aan deze verdoken voegen kunnen er ook conclusies getrokken 
worden naar de toekomst.


